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ПРОТОКОЛ № 190 
засідання постійної комісії з питань соціально – економічного розвитку, 

бюджету, фінансів, оподаткування та регуляторної політики 

 

від 0412.2020 р.         м. Ужгород  

 

ПРИСУТНІ: Готра В.В. – голова комісії. 

Ковальський А.В. – секретар комісії. 

Гомонай В.В.,Мандич Ю.В., – члени комісії.  

ВІДСУТНІ:  

Фрінт С.Л. – заст. голови комісії. 

Щадей В.І., Химинець В.В., – члени комісії. 

ЗАПРОШЕНІ: 

Гах Л.М.  –  директора департаменту фінансів та бюджетної політики; 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

I. Про лист департаменту фінансів та бюджетної політики  04.12.2020р. 

№ 846/33/02-09. (субвенція)  

СЛУХАЛИ: Готра В.В. ознайомив присутніх із листом департаменту фінансів 

та бюджетної політики 04.12.2020р. № 846/33/02-09 щодо розподілу бюджетних 

призначень по субвенції з місцевого бюджету на забезпечення подачею кисню 

ліжкового фонду закладів охорони здоров'я, які надають стаціонарну медичну 

допомогу пацієнтам з гостро респіраторно хворобою COVID-19, спричиненою 

коронавірусом SARS-CoV-2,  за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету в сумі - 5 705 000,00 грн., та розподілу бюджетних призначень по 

субвенції з місцевого бюджету на забезпечення здійснення деяких заходів, 

спрямованих на запобігання виникненню та поширенню, локалізацію та 

ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-

19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2,  за рахунок відповідної субвенції 

з державного бюджету в сумі -400 000,00 грн. 

ВИРІШИЛИ: Погодити розподіл коштів субвенції та доручити департаменту 

фінансів підготувати розпорядження міського голови, внести відповідні зміни до 

розпису бюджету міста на 2020 рік із подальшим затвердженням на сесії міської 

ради. 

 Рекомендувати управлінню охорони здоров'я першочергово використовувати 

кошти медичної субвенції для реалізації заходів спрямованих на запобігання 

виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та 

пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненою коронавірусом 

SARS-CoV-2. 

       За це рішення голосували: 

"За" –  одноголосно 

Голова комісії              Віталій ГОТРА 

 

Секретар комісії           Анатолій КОВАЛЬСЬКИЙ 
 


